
２０２１年１１月 

名古屋南支部定例会 三木会 

参加：会員９名ゲスト３名 

開催日：令和３年１１月１８日（木）１５:００～  

場所：平安会館 瑞穂斎場３階 

司会：近藤智明支部長 

報告連絡事項 

近藤智明支部長 

報告：コロナ感染者の人数も少なくなり、ようやく落ち着きつつあります。この調子で推

移できれば来月、再来月には忘年会、新年会かを検討したいと思います。 

         皆様、感染されないよう注意してください。 

組織（小出） 

報告：１１月１７日に委員会が開かれました。来年２月１７日ＺＯＯＭで代理店賠責 

セミナーの開催日程が決まりました。新入会員オリエンテーションを３月に開催 

しますがＺＯＯＭかリアルか？は決定していません。 

仲間づくり初年度会費実質無料キャンペーン（案）でキャッシュバックにて会費相

当を返還する企画が出ました。 

１０月２６日県代協からメールで来ている代理店実態調査会員の６０パーセントを

目標としていますので、ご協力をお願いします。 

教育（仲野） 

報告：教育委員会が行われました。 

新しい損害保険トータルプランナー募集のポスターとチラシができました。 

損害保険トータルプランナーの募集を受け付けています。 
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トータルプランナーバッジ補助をまだ請求されていない方は至急請求してください。 

企画環境委員（上河） 

報告：１０月２２日に委員会がありました。中小企業庁事業継続強化計画を会員の２０パ

ーセントを目標。保険会社の中にはテンプレートを用意しているところもあります。

それを使って申請をお願いします。 

財務（名倉） 

報告：財務委員会が１０月１２日に開催され理事会で来年の３月３１日まで一人当たり食

事補助を今まで５０パーセント補助を９０パーセント５０００円までに変更となり

ました。 

CSR（五島） 

報告：熱田神宮清掃奉仕活動ありがとうございました。豊川稲荷清掃奉仕活動も引き続き 

       お願いします。地震保険のポスター、ティッシュ等ありますので事務所に持ってい

ってください。 

広報（荒川） 

報告：明日広報委員会が行われます。代協だより新年号、ホームページの件です。 

次回例会時にご報告させていただきます。 

企画環境(上河) 

報告：事業継続強化計画を全体の２０パーセントを目票。保険会社の中にはテンプレート

を用意しているところもあります。それを使って申請をお願いします。 

上河副支部長 3.11 東日本大震災その後東北南三陸視察レポートをプロジェクターを使用

して発表 

アクサ生命  セカンドライフの資産形成の変額保険ユニットリンク介護保険の紹介 

株式会社イケダ 事故復旧がコロナで少なくなるかなと思いましたが、自宅にいる時間 

が長くなり、雨漏れに気づいたなど修理依頼が出てきました。そんな時にもご連絡くださ

い。 



 


